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Aos vinte e sete dias do mês de novembro de dois mil e dezoito, às vinte horas, 
reuniram-se os Vereadores, em Sessão Ordinária, na Câmara Municipal de Taquaruçu do 
Sul. Primeiramente o Vereador HERMES LUIZ ARGENTA, Presidente do Legislativo, 
cumprimentou os colegas Vereadores e a Secretária, e, havendo o número regimental de 
Vereadores, invocou proteção de Deus e declarou aberta a Sessão Ordinária. 
Posteriormente solicitou ao Vereador JULIO CÉSAR SPONCHIADO, Primeiro 
Secretário, para que procedesse a leitura da Ata da Sessão anterior, a qual foi aprovada 
por unanimidade. A seguir, passou-se para a leitura da matéria constante na Ordem do 
Dia, sendo a seguinte: Matéria do Poder Executivo: Projeto de Lei nº 052/018, que 
“Institui o Programa Municipal Cartão auxílio alimentação e dá outras providências”, 
aprovado por maioria, com 5 (cinco) votos favoráveis dos Vereadores Renato Dall’ Asta, 
Marciano Rodrigo Gambin, Julio César Sponchiado, Gerson Luís da Rosa e Volnei 
Lapazini, sendo que os Vereadores Regis Pessotto, Diana Chiele dos Santos                                                  
e Everaldo Duarte da Silva, se abstiveram de votar; Projeto de Lei nº 053/2018, que 
“Autoriza a realizar despesas com viagem educativa e recreativa para adolescentes 
integrantes do Grupo de Convivência e Fortalecimento de Vínculo do Programa Bolsa 
Família do Município, e dá outras providências”, aprovado por unanimidade; Projeto de 
Lei nº 054/2018, que “Acrescenta dispositivos em Leis Municipais que definiram 
situação como de excepcional interesse público e autorizam a contratação temporária por 
prazo determinado, e dá outras providências”, aprovado por unanimidade. Em seguida, o 
Presidente HERMES LUIZ ARGENTA, passou a presidência a seu Vice, Volnei 
Lapazini, com o objetivo de usar a tribuna. Com a palavra o Vereador cumprimentou o 
Presidente da Casa Volnei Lapazini, os Vereadores, a Secretária e a todas as pessoas que 
estavam ouvindo em seus lares. Primeiramente agradeceu aos Vereadores pelos 11 (onze) 
meses, destacando que estava chegando ao final, faltando apenas o mês de dezembro. 
Agradeceu também ao seu Vice, que em sua ausência, quando não pode se fazer presente 
no Município, foi fazer parte das reuniões juntamente com o Prefeito Municipal; 
agradeceu ainda a Secretaria que juntamente com os Vereadores fez o possível para que 
tudo desse certo. Disse aos adversários e aos companheiros que nos 11 (onze) meses não 
teve problema com ninguém na Casa e que gostaria que ao final dos 12 (doze) meses, 
fosse na mesma harmonia que tinha sido com os 9 (nove) Vereadores. Asseverou que 
Taquaruçu do Sul estava progredindo juntamente com os Vereadores que estavam 
apoiando e ajudando o Prefeito, não interessando se votaram favorável ou contrário, mas 
dando a grandiosidade ao Prefeito fazer conforme as necessidades do Município, com os 
projetos que vinham para a Câmara e que estavam sendo feitos. Destacou que se não 
houvesse a divergência, o contrário, tudo seria bom e as críticas viriam e que assim 
estavam trabalhando para que o Município crescesse dia por dia, ou companheiros ou 
adversários. Referiu que a poucos meses atrás havia acontecido as eleições estadual e 
federal, trocando os presidentes, deputados, renovando bastante, trocando governador 
eleito no Estado, destacando que para o bem do Estado e da nação, almejava que tudo 
transcorresse normalmente. Disse que tanto o Estado quanto a nação já estavam 
progredindo quando o Presidente anunciou que vai cortar vários escalões, vários 
ministérios. Destacou que já está sendo economizado no Brasil e quem sabe teria mais 
retorno aos Municípios, em dinheiro para Secretarias específicas e também para o Estado. 



Disse para os adversários do PT que perderam as eleições e para os ganhadores, que todos 
são vencedores, pois chegaram ao final juntamente com o Governador do Estado, 
Eduardo Leite. Por fim, desejou sucesso a eles, no Estado e no Brasil, almejando que o 
Prefeito fizesse o melhor e o possível para conseguir verba do Estado e da União. Em 
seguida o Vereador Volnei Lapazini devolveu a Presidência ao Vereador Hermes Luiz 
Argenta, que tomou posse da presidência, lembrando a todos que as sessões ordinárias do 
mês de dezembro, ocorreriam nos dias 04, 12 e 18, sendo que na última aconteceria a 
votação do Presidente para 2019. Não havendo nada mais a tratar, o Presidente encerrou 
a Sessão Ordinária, sendo que esta ata depois de aprovada vai assinada por ele e demais 
Vereadores presentes. Taquaruçu do Sul, 27 de novembro de 2018.  
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